

نماینده بندرانزلی مدعی شد:

قانون‌شکنی‌های پی‌درپی در منطقه آزاد انزلی

گیلان امروز – نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با بیان اینکه منطقه آزاد انزلی به محلی برای قانون‌شکنی تبدیل شده گفت: عضویت همزمان مسرور در سه پست مشاور مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی، عضو هیئت مدیره شستا و مدیرعامل منطقه آزاد انزلی غیرقانونی است.

حسن خسته‌بند در گفت‌وگو با تسنیم با انتقاد شدید از اتفاقاتی که در منطقه آزاد انزلی رخ داده اظهار داشت: قانون، برعهده داشتن وظیفه سازمانی را منع کرده اما اخیراً فردی که در سازمان تأمین اجتماعی و هیئت مدیره شستا سمت دارد مجدداً به عنوان سرپرست منطقه آزاد انزلی معرفی شده است.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با بیان اینکه گویا دنباله اتفاقات عجیب و غریب، و منحصر به فرد در دولتٔ تدبیر و امید تمامی ندارد عنوان کرد: اینکه فردی که جدیداً به عنوان عضو موظف هیئت مدیره شستا و مشاور مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی برگزیده شده بود را مجدد به عنوان مدیرعامل منطقه آزاد انزلی معرفی کنند عملی خلاف قانون است.

خسته‌بند بحث عضویت شش ساله مسرور در منطقه آزاد انزلی به عنوان رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل را مورد اشاره قرار داد و ابراز داشت: ظاهراً موضوع قانون‌شکنی در مناطق آزاد موضوعی تمام نشدنی است به طوری‌که مصداق بارز این سخن نیز در منطقه آزاد انزلی با بازگشت مجدد مسرور به صورت کاملاً مشخص و هویدا اتفاق افتاده است. عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به اینکه این اقدام کم‌سابقه در حالی روی داده که قانون صراحتاً عضویت همزمان در دو هیئت مدیره و بر عهده داشتن دو وظیفه سازمانی را برای یک فرد منع کرده است بیان داشت: نادیده گرفتن اصول قانون اساسی، قانون تجارت و قانون بودجه سال ۹۸ از سوی دبیرخانه مناطق آزاد کشور پذیرفتنی نیست.

وی از تذکرات جدی خود به دبیر مناطق آزاد سخن گفت و با بیان اینکه به نظر می‌رسد آقایان برای تحمیل گزینه مورد نظر خود به منطقه آزاد انزلی قانون‌شکنی نوینی را تعریف کرده‌اند افزود: دبیرخانه مناطق آزاد با تمام تشکیلاتی یک اداره کوچک دور افتاده از پایتخت نیست که نتواند تغییرات در بدنه مناطق آزاد را پیش‌بینی کرده و جلوی آن را بگیرد.

خسته‌بند ضمن بی‌سابقه خواندن اتفاقاتی که اخیراً در منطقه آزاد انزلی رخ داده عنوان کرد: مگر در نظام و مقارن با بیابنه گام دوم انقلاب، کشور دچار بحران قحط الرجال شده که باید در این برهه حساس که همه به‌ویژه دستگاه قضا کمر همت به بر خورد با فساد بسته‌اند شاهد یک بی‌انضباطی اداری که نتیجه آن جز بروز فساد و رانت و قانون‌شکنی نیست باشیم.

وی به برخی خبرهای نگران‌کننده‌ای که از وضعیت حاکم بر منطقه آزاد انزلی به گوش می‌رسد نیز اشاره کرد و اظهار داشت: تخلفات متعددی در منطقه آزاد انزلی روی داده که مصادیقی نظیر تغییر کاربری‌های غیرمجاز، حیف و میل بیت‌المال، تخلفات عمده در ساخت و سازها و واگذاری‌ها، بی‌توجهی به نیروهای بومی از جمله آن است. عضو کمیسیون عمران مجلس اقدام اخیر در بحث صدور حکم مجازت مسرور به عنوان مدیرعامل منطقه آزاد انزلی را زیر پا گذاشتن آشکار قواعد و قوانین قانونی و عمومی دانست و تصریح کرد: این روند غیرقانونی خود رویه‌ای جدید و ناصواب است که قطعاً از دستگاه قضا انتظار می‌رود موضوع را رصد و با عوامل آن برخورد کند. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس ضمن ابراز نگرانی از ترویج و گسترش این اتفاق غیرقانونی در کشور مبنی بر اشغال دو وظیفه سازمانی توسط یک فرد افزود: اگر چنین اقدام خلافی که توسط زیر مجموعه وزارت اقتصاد انجام شده نهادینه و بدعت شود، دیگر چگونه می‌توانیم از این پس قادر به اداره سالم و یک حاشیه‌کشور باشیم.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

گیلان امروز – فرمانده سپاه قدس استان گیلان گفت: امروز دشمن با استفاده از فضای مجازی، به دنبال تخریب اندیشه جوانان ایران اسلامی است و باید هوشیار باشیم.
به گزارش ایرنا سردار محمد عبدالله پور در همایش فعالان فضای مجازی که در سیاهکل برگزار شد افزود: امروز دشمن با تمام ترغند هایی که در عرصه جنگ سخت داشت، عملاً شکست خورده بنابراین به سراغ شایعه سازی ، تولید محتوای بی اساس و جنگ نرم رفته است. وی اظهار داشت: دشمن با تولید محتوای ناسالم در فضای مجازی و با استفاده از قدرت سایبری که در اختیار دارد، به دنبال نابودی و سست کردن اراده ها ، یأس و ناامیدی بین خانواده هاست و باید همه هوشیار باشند.
فرمانده سپاه قدس گیلان ادامه داد: بدخواهان هیچ وقت در رویارویی با ما در عرصه‌های نظامی موفق نخواهند بود و این چیزی است که به خوبی از آن آگاه هستند و به همین دلیل از اینترنت و فضای مجازی برای تخریب اندیشه نسل جوان و فرهنگ جامعه استفاده می کنند . سردار عبدالله پور گفت: نظام جمهوری اسلامی در حوزه دفاعی بسیار قوی و در اوج قدرت قرار دارد و هیچ جنگی علیه کشور نمی تواند رخ دهد چرا که ما مردم ایران را از لحاظ دفاعی در مقابل دشمن بیمه کرده ایم .
وی افزود: باید به وسیله رسانه های موجود از این فضا به نفع خود استفاده کرد و سواد رسانه ای و سایبری مردم را افزایش داد و تنها در این شرایط است که بیروز خواهیم شد.

وی با اشاره به اینکه رسالت کسانی که در عرصه فضای مجازی فعالیت می کنند دوچندان است اظهارداشت: هر وقت به دیگران تکیه کرده ایم ، شکست خورده ایم و باید با وحدت و یکپارچگی روی پای خودمان بایستیم .

سردار عبدالله پور گفت: در دوران دفاع مقدس یاد گرفته ایم با وحدت و برادری می توانیم مقابل هر قدرتی بیروز شویم و هرگاه بین خودمان کدورت و نفاق باشد، آسیب پذیر خواهیم بود.

وی پایان ای مراسم از نرم افزار ستارگان که برای شهدای مدافع حرم استان گیلان طراحی شده ، رونمایی بعمل آمد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان:

تمرکز بر بودجه های دولتی در شهرداری ها، جوابگو نیست

گیلان امروز – استاندار گیلان با بیان این که از چالش های کنونی در بخش مدیریت شهری موضوع بودجه شهرداری هاست، گفت: تمرکز بر بودجه های دولتی نه تنها در شهرداری ها بلکه در هیچ دستگاهی جوابگو نیست.

ارسلان زارع روز پنجشنبه در گردهمایی شهرداران و شوراهای اسلامی استان گیلان در استانداری افزود: بودجه های دولتی صرفاً برای هیچ کشوری هدف مطلوبیت برای رسیدن به توسعه پایدار را حاصل نکرده است.

وی با بیان این که بایستی از سرمایه گذار در بخش های مختلف بهره مند شویم، اظهار کرد: همه دستگاه های مسئول و افراد حقوقی بایستی از حضور سرمایه گذاران توانمند و تایید شده توسط نهادهای صلاحیت دار استقبال کنند

نماینده عالی دولت در استان گیلان خطاب به شهرداران خاطرنشان کرد: وظیفه همه اینست که از بخش خصوصی و سرمایه گذاران برای مشارکت از طرح هایی که شما شهرداران می توانید مدیریت کنید، حمایت کنند.

وی بیان داشت: راهبرد مدیریت شهری بایستی بر محور بهره گیری از فرصت حضور جمعیت گسترده گردشگران و سرمایه گذاران بر سه ضلع تخصص، تدبیر و امیدبخشی استوار باشد که این مهم بسیار حائز اهمیت است.

زارع اظهار داشت: حتما به نحو شایسته به ویژه به لحاظ گردشگری و سرمایه گذاری به بهترین شکل ممکن بهره گرفته شود، این مهم نیازمند تدوین برنامه کارآمد ذیل عنوان نقش آفرینی مدیریتی شهری در توسعه گیلان باشد.

وی با بیان این که شهرداران بایستی با نگاه اقتصادی پویا، فعالانه و مبتنی بر طرح های گردشگری مفید در جهت افزایش درآمد شهری باشند، خاطرنشان کرد: شهرداران بایستی نقش و جایگاه شان را باور داشته و توجه کنند. استاندار گیلان آبادانی شهرها و ارتقاء شاخص های زندگی شهری و شهروندان را مهمترین مولفه توسعه یافتگی عنوان و تصریح کرد: با همدلی مثبتی که میان دستگاه های اجرایی، قضایی و امنیتی در گیلان وجود دارد، می توان برای توسعه هر چه بیشتر این استان تلاش کرد.

وی در ادامه سخنانش با بیان این که سیاست دولت تدبیر و امید توجه به توسعه متوازن شهرهاست، اظهار داشت: پرداختی های امور مالیاتی در سال ۹۲، ۲۲ میلیارد تومان بوده که در سال ۹۷ به ۱۵۰ میلیارد تومان برای شهرداری های استان رسیده که البته انتظارست که بخش زیادی از اعتبارات صرف طرح های عمرانی و آبادانی شهرها شود.

زارع اعتماد عمومی به مدیریت شهری و شوراهای اسلامی را در سالی که نیازمند امید بخشی هستیم، حائز اهمیت دانست و بیان داشت: اخبار شوراهای اسلامی از طریق روابط عمومی ها مطرح شود تا زمینه اعتماد بیشتر مردم را به مدیریت شهری و مسئولان فراهم کنیم. نماینده عالی دولت در استان گیلان ادامه داد: اعضای شوراهای اسلامی شهرها همه جوانب را در انتخاب شهرداران در نظر گیرند تا کمترین تغییرات را در مدیریت شهری داشته باشیم، ضمن این که مبنای کار بایستی بر اساس قانون باشد و در این باره نیز تقویت دایره حقوقی شهرداران مورد توجه قرار گیرد، وی با بیان این که انتظارست تا همه شهرداری ها برنامه پنج ساله داشته باشند، خاطرنشان کرد: تمامی فعالیت های شهرداری ها بایستی بر مبنای برنامه های میان مدت، کوتاه مدت و دراز مدت باشد.

وی در بخش دیگری از سخنانش بیان داشت: امروز امنیت ، آرامش و پیشرفت های کشورمان به جهت پیروزی از منویات رهبر انقلاب اسلامی، تلاش های همه قوا به ویژه رئیس جمهوری و خدمتگزاران به مردم در جای جای کشور از جمله گیلان به دست آمده است. وی بیان داشت: قطعاً یکی از دستگاه های اجرایی بسیار تاثیرگذار در آرامش مردم و خدمات رسانی به آنها که ابعاد آن فراتر از وظایف هر دستگاه اجرایی است، شهرداری ها و در مقیاس کوچک دهیاری ها هستند.

سهل‌انگاری دستگاه‌های خدمات‌رسان در شرایط بحرانی پذیرفتنی نیست
<div><div>استاندار گیلان در جلسه ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران استان هم، بر ضرورت وجود آمادگی دستگاه‌های خدمات‌رسان و امدادی برای مقابله با شرایط بحرانی در بروز بلایای طبیعی تأکید کرد و گفت: سهل‌انگاری دستگاه‌های خدمات‌رسان و امدادی در شرایط بحرانی پذیرفتنی نیست.</div></div>

استاندار گیلان: «گیلان زمین»

استاندار گیلان: «گیلان زمین»

تمرکز بر بودجه های دولتی در شهرداری ها، جوابگو نیست

وی با بیان اینکه ایران جزو ۱۰ کشور اول حادثه خیز دنیا و گیلان نیز از جمله ۵ استان حادثه خیز کشور است، افزود: طبق بررسی‌های صورت گرفته با توجه به شرایط اقلیمی گیلان، وقوع افزون بر ۴۰ عامل بحرانی در استان محتمل است که داشتن آمادگی لازم همه مدیران دستگاه‌ها، نهاده‌ها و اعضای ستاد را ضروری می‌سازد.

زارع با اشاره به اینکه در شرایط دشوار همراهی موثر تمامی شهروندان با دستگاه‌های خدمات‌رسان و امدادی زمینه‌ساز بهبود وضعیت خواهد بود، خاطرنشان کرد: تجربه ثابت کرده که هر زمان مردم در کنار خدمتگزاران خود باشند، موفقیت‌ها دوچندان شده است. نماینده عالی دولت در گیلان، وجود طرح و برنامه مدون و از پیش تعیین شده را منجر به چندین برابر شدن توان اجرایی در مسیر خدمت‌رسانی به مردم دانست.

وی وقوع سیلاب‌های سال گذشته را یادآور شد و افزود: باتوجه به شرایط محتمل فصل پاییز و زمستان از هم اکنون همه دستگاه‌های عضو ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران استان و شهرستان‌ها خصوصاً دستگاه‌های خدمات رسان و امدادی از جمله آب، برق، گاز، راهداری، جمعیت هلال احمر و اورژانس تدابیر لازم را اندیشیده و نسبت به افزایش سطح آمادگی خود اهتمام کافی داشته باشند.

استاندار گیلان بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت سازمان‌های مردم نهاد، بسیج، مشارکت جوامع محلی، دانش‌آموزان و دانشجویان در مقاطع بحرانی تأکید و تصریح کرد: مردم باید در هر شرایطی احساس کنند که مسئولان و نهاده‌های مربوطه پایکار هستند و آمادگی لازم وجود دارد. وی با تأکید بر اینکه اجرای دقیق قانون مدیریت بحران کشور باید مبنای کار دستگاه‌های خدماتی و امدادی باشد، گفت: پاسخگو بودن مدیران دستگاه‌ها و داشتن انضباط در زمان بروز حوادث باید در دستور کار باشد. زارع، دستگاه‌ها را موظف به ارائه برنامه و نیازمندی‌ها به صورت واقع‌بینانه با در نظر گرفتن وضعیت منابع اعتباری کرد.

تشدید نظارت‌ها بر فرآیند صدور مجوزهای معادن شن و ماسه

استاندار گیلان در جلسه شورای معادن استان گیلان نیز با اشاره به اینکه معادن یکی از محورهای اصلی تولید، اشتغال و درآمد هستند، افزود: معادن گیلان در طول زمان افزون بر هزار و ۷۰۰ فرصت شغلی مستقیم در استان ایجاد کرده اند.

وی با بیان اینکه علیرغم وجود هفت درصد ذخائر معدنی دنیا در ایران، در حال حاضر کمتر از ۱.۵ درصد سهم تولید ناخالص ملی را معادن به خود اختصاص داده‌اند، اظهار داشت: این میزان نشان‌دهنده وجود ضعف‌هایی در توسعه معادن است که باید برای رفع آنها چاره‌اندیشی شود. نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اینکه امیدواریم راه‌اندازی شورای معادن استان، گامی مهم و موثر در جهت رفع مشکلات این حوزه باشد، گفت: تدوین برنامه‌های کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت و عمل براساس آنها می‌تواند راهگشای عمده مشکلات بخش معادن باشد. وی خاطرنشان کرد: استان گیلان به دلیل شرایط جغرافیایی، بیش از سایر استان‌ها نیازمند تلاش و همکاری اعضای شورای معادن خصوصاً منابع طبیعی، صمت، محیط زیست و جهاد کشاورزی است.

استاندار گیلان بر ضرورت استفاده از ظرفیت‌های معدنی موجود برای اجرای طرح‌های عمرانی استان تأکید و تصریح کرد: در کنار اهمیت موضوع اجرای پروژه‌های عمرانی، لازم است موضوع اشتغال ساکنان همجوار معادن به ویژه در روستاها مورد توجه قرار گیرد. وی با تأکید بر اینکه قانون معادن جمهوری اسلامی ایران مبنای کار همه دستگاه‌های ذیربط است، خاطرنشان کرد: بر همین اساس اقدامات بهره‌برداران مورد نظرات مراجع صادرکننده، نهادهای نظارتی و فرمانداری‌ها قرار گیرد و دقت‌نظر در این خصوص به ویژه در بخش شن و ماسه باید تشدید شود. زارع به اختصاص تا یک درصد از فروش معادن جهت جبران خسارات ناشی از عملیات معدنی اشاره کرد و افزود: کمیته‌ای متشکل از دستگاه‌های صمت، فرمانداری، محیط زیست، جهادکشاورزی و منابع طبیعی به منظور بررسی میزان خسارات ناشی از معادن در شهرستان‌ها تشکیل شود.

وی با بیان اینکه حفظ طبیعت گیلان وظیفه همه ماست، اظهار داشت: نگاه ما به طبیعت گیلان در کنار ارزش‌های مادی باید به عنوان سرمایه معنوی، فرهنگی و مدنی باشد و حفظ آن از اهمیت خاصی برخوردار است.

بازرگانی و صنعت و معدن از ادغام تا تفکیک

آیا تشکیل وزارت بازرگانی قیمت‌ها را پایین می‌آورد

فضای تجارت به درستی طراحی نشود، اقتصاد رقابت‌پذیری خود را در بازارهای بین‌المللی از دست می‌دهد و کالاها با هزینه بیشتری به دست مصرف‌کننده نهایی می‌رسند. به‌علاوه، در این حالت، طراحی بد فضای تجاری ممکن است انگیزه‌های تولیدی را نیز خدشه‌دار کند. به همین دلیل تولید و تجارت یک فرآیند واحد و به‌هم پیوسته بوده که سیاست‌گذاری متمرکز روی هر دو می‌تواند نتایج مطلوب‌تری را محقق سازد. بررسی تجربه کشورهای جهان نشان می‌دهد که اگر چه در برخی از آنها وزارت‌خانه‌ها تفکیک و در برخی دیگر ادغام شده، اما جریان سیاست‌گذاری در عمده کشورها به‌طور متمرکز مجاری تولید و تجارت را دنبال می‌کند. اما اظهارات برخی از متولیان نشان می‌دهد که انگیزه و هدف سیاستگذار از تصویب این طرح بی‌اثر کردن متغیرهای بازدارنده ناشی از شوک‌های اقتصادی است. جمشید انصاری رئیس سازمان اداری استخدامی کشور در تشریح دلایل اصرار دولت برای تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی تصریح کرده است که اگرچه دلایل مخالفان با تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی در شرایط عادی درست است، اما امروزه شرایط کشور عادی نیست و دشمن ما را در شرایط بسیار سختی قرار داده است. به گفته او در حال‌حاضر برای تنظیم بازار، کنترل قیمت‌ها، اختصاص منابع محدود و تأمین کالاهای اساسی موردنیاز مردم باید راه‌های زیادی را تجربه کنیم، در واقع باید سازوکار متفاوتی مانند تشکیل وزارت بازرگانی برای ساماندهی بازار در نظر گرفته شود.

وزاری احتمالی وزارتخانه

با موافقت نمایندگان مجلس با کلیات تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی، زمزمه‌های اینکه کرسی وزارت‌خانه تازه تاسیس به چه کسی می‌رسد مطرح شد. شنیده‌ها از دو حالت برای کرسی وزارت صنعت و معدن حکایت دارد. حالت اول بیانگر باقی ماندن رضا رحمانی در این وزارت‌خانه است و در حالت دوم نیز گزینه جدیدی برای کرسی وزارت صنعت و معدن مطرح شده است؛ بر اساس شنیده‌ها، گزینه جدید مطرح شده برای کرسی وزارت صنعت و معدن، محمود نیلی احمدآبادی رئیس دانشگاه تهران است. هر چند زمزمه‌ها بیشترین احتمال را به باقی ماندن رحمانی در این وزارت‌خانه نسبت می‌دهند، اما برخی شنیده‌ها حکایت از آن دارد که دولت با تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی سعی دارد تغییراتی نیز در وزارت صنعت و معدن ایجاد کند. همچنین صحبت از این است که برای کرسی وزارت تجارت و خدمات بازرگانی نیز سه گزینه تاکنون مطرح شده است. حسین مدرس خیابانی اولین گزینه‌ای است که براساس شنیده‌ها بیشترین احتمال رسیدن کرسی وزارت تجارت و خدمات بازرگانی به وی مطرح شده است. مدرس خیابانی زمانی که دولت از موافقت بهارستان‌شین‌ها از طرح تفکیک ناامید شد، به پست قائم مقام وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی رسید و از این طریق عهده‌دار کلیه امور بازرگانی شد. جمشید انصاری معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان امور اداری و استخدامی ایران گزینه دومی است که نامش برای پست وزارت تجارت و خدمات بازرگانی به گوش می‌رسد. اما گزینه سوم نیز از قدیمی‌های شرکت بازرگانی دولتی است؛ مجتبی انصاری مدیر عامل شرکت بازرگانی دولتی در سال‌های ۷۶ تا ۸۴ بود که شنیده‌ها حکایت از آن دارد که یکی از گزینه‌های کرسی وزارت تجارت و خدمات بازرگانی است.

سیلان امروز

خبر

رئیس شورای شهر رشت:

شهرداری و شورا ابهت خود را از دست داده اند

گیلان امروز– اسماعیل حاجی پور رئیس شورای شهر رشت در جلسه شورا گفت: چند سالی است که شهرداری و شورا ابهت خود را از دست داده است.

اسماعیل حاجی پور رئیس شورای شهر رشت در جلسه دیروز

رئیس شورای شهر رشت با اشاره به اینکه در ۱۰روز گذشته شاهد جمععاتی بوده‌ایم گفت: باید حق مردم را پرداخت کنیم و جلساتی برگزار می‌شود تا مطالبات را پرداخت کنیم. برخی از پیمانکاران طلب زیادی ندارند و حتی افراد توانمندی نیز نیستند که باید پرداخت آنها زودتر انجام شود.

حاجی پور افزود: متأسفانه رفتار ما سبب می‌شود که مردم لچ کنند، باید به گونه ای با پیمانکاران و مردم حرف بزنیم که مردم از شهرداری منزجر نشوند. وی اظهار کرد: بنده احساس می‌کنم که جلسات باید صمیمی تر شود اما اصلاً چنین فضایی را در شورا نمی‌بینم.

حاجی پور با بیان اینکه در شرایط خوبی نیستیم، اظهار کرد: این شهر فقط باید با سرمایه گذار اداره شود.

وی با بیان اینکه شهرداری پول ندارد، اما امکانات بالقوه ای دارد، اظهار کرد: ما دنبال این هستیم که نسبت به پرداخت مطالبات اقدامات خوبی انجام شود و در آینده نزدیک نیز تهاتر به جریان می‌افتد.

.....

.....

.....

.....

ایجاد کتابخانه‌های سیار

در گیلان

.....

گیلان امروز – کرمی با اشاره به ایجاد کتابخانه‌های سیار در گیلان، گفت: پاتوق‌های فرهنگی در کتابخانه‌های این استان ایجاد شده است.

«پریسا کرمی» امروز(چهارشنبه، ۳مهر) در جلسه رسیدگی به کتابخانه گوراب‌زمیخ که در محل فرمانداری صومعه‌سرا برگزار شد، اظهار کرد: نگاه فرهنگی که مردم این شهرستان نسبت به فعالیت‌های کتاب و کتابخوانی دارند، قابل توجه است.

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با بیان اینکه در جشنواره رضوی صومعه‌سرا جزء پنج شهر اول استان بود، افزود: توجه کودکان و نوجوانان به کتابخانه قابل اهمیت است.

وی با بیان اینکه لذت خوانش را باید در کودکان ایجاد کنیم، گفت: برنامه‌های متعددی در راستای افزایش لذت کتابخوانی و مطالعه در افراد در استان گیلان اجرا شده است.

کرمی با اشاره به ایجاد پاتوق‌های فرهنگی در کتابخانه‌ها، تصریح کرد: در کتابخانه‌ها، فضای مستقل کودک نیز ایجاد شده و در حال فعالیت هستند.

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با بیان اینکه کتابخانه ویژه بانوان و کودکان با مشارکت آموزش و پرورش ایجاد می‌شود، خاطرنشان کرد: با این گام، اطلاع‌رسانی خوبی برای مخاطبان انجام می‌شود و درصد مطالعه در این قشر افزایش می‌یابد.

وی با اشاره به منابع کتابخانه‌ها، اظهار کرد: اکثر منابع بر اساس بضاعت کتابخانه‌هاست و تقریباً هر ماه به این منابع افزوده می‌شود.

.....

.....

.....

.....

.....

اعلام آمادگی بسیج برای

حل مشکلات شهرستان رشت

گیلان امروز– رئیس مجمع عالی بسیج شهرستان رشت گفت: این مجمع برای حل مشکلات شهرستان رشت آمادگی همکاری با تمام مسئولان را دارد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از رشت، علیرضا مبرهن صبح دیروز در جلسه ارائه گزارش عملکرد این مجمع اظهار داشت: تشکیل کارگروه‌های هفت‌گانه شامل کارگروه‌های اقتصاد زیربنایی، کمیته فرهنگی اجتماعی و فضای مجازی بخشی از عملکرد مجمع عالی بسیج شهرستان رشت در ۶ ماهه نخست اسمال است. رئیس مجمع عالی بسیج شهرستان رشت با بیان اینکه اعضای این کار‌گروه‌ها متشکل از مسئولان، جوانان و نخبگان استان گیلان است گفت: کمیته‌های مجمع را مسئول کردیم که مشکلات شهرستان رشت را در حوزه‌های تخصصی خود جمع‌آوری کنند و برای آن راهکار ارائه دهند.

وی با اشاره به فعالیت‌های این مجمع در رابطه با اقتصاد مربوط به بخش کشاورزی تصریح کرد: طرح «همگام با کشاورز» که به‌منظور علمی کردن کشاورزی و رسیدن به خودکفایی در زمینه تولید برنج است را دنبال می‌کنیم. مبرهن از همکاری هزار و ۴۵۰ کشاورز گیلانی با مجمع عالی بسیج شهرستان رشت خبر داد و افزود: این مجمع موفق شد اسمال تاکنون بیش از ۱۰ درصد افزایش عملکرد سطح کشت در شالیزارهای استان گیلان داشته باشد یعنی به‌طور میانگین تولید شلشوک از ۴ هزار کیلوگرم به ۴ هزار و ۴۰۰ کیلوگرم رسیده است.

وی گفت: این مجمع آمادگی هر‌گونه همکاری با استانداری گیلان جهت ایجاد هم‌گرایی برای حل مشکل پسماند سراوان و رودخانه‌های شهرستان رشت را دارد زیرا حل معضل سراوان نیازمند یک مدیریت واحد و هماهنگی و ایجاد قرارگاه است و ما حاضر هستیم در این رابطه با مسئولان همکاری کنیم.